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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

31ª Sessão Ordinária 

21 de outubro de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                   JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SDD                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (09 ofícios, num dos quais solicita a retirada do Projeto de Lei n. 189/2013, para estudos e adequações);
- do vereador Paulo Bola (solicita a retirada do Substitutivo ao Projeto de Lei n. 157/2013, do Projeto de Lei n. 158/2013, bem como da Emenda Supressiva n. 01/2013 ao Projeto de Lei n. 158/2013, todos de sua autoria);
- do vereador Dr. Tiago (solicita a retirada da Indicação n. 604/2013);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;
- do Fundo Nacional de Saúde;

- da Anatel;
- do Colégio Convívio;
- do DME, do DEMEC, do Departamento Municipal de Recursos Humanos (02 indicações), da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, do coordenador da Cultura de Bebedouro, do Departamento Municipal de Tráfego, da coordenadora da Vigilância Sanitária, do CEMEI Paulo Madeira, do diretor do DMS (02 indicações), da servidora Maria Cândida Dias Sorgi e vários outros servidores das UBSs, do SAAEB, do IMESBVC, do coordenador da Estação Ecológica de Bebedouro, do CEMEI Professora Mara Marques, da EMEB Professora Isabel Motta Silva Cardoso, do subdiretor do Departamento Municipal de Compras, da EMEF Dr. Augusto Vieira, da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, da EMEB Alfredo Naime, do diretor da Garagem Municipal (03 indicações), da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, do CEMEI Gicelda Baenninger, do CEMEI Eliane de Vito (indicam nome de servidor ao título de Servidor Público Municipal do Ano 2013);
- do SAAEB.

CONVITES

- da munícipe Giovanna Ribeiro dos Santos;

- do Sindservidor;

- do DCA;
- da Rede Criança e Adolescente e outros;

- do CEREST - Regional;

- do Conselho Municipal do Idoso.

PROJETOS
- Emenda Modificativa n. 01/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que dá nova redação ao inciso I do artigo 6º do Projeto de Lei n. 186/2013, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2014 - LOA.
INDICAÇÕES
De autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 624/2013 - indicam ao Prefeito que estude a possibilidade de se conceder isenção e redução de IPTU nos padrões do anteprojeto de lei complementar em anexo.
De autoria do vereador Chanel - SDD

- n. 619/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que proceda à vistoria da pavimentação asfáltica do trecho de confluência entre a Alameda Florcena de Amorim Rimoli e a Rua Angelo Rimoli, objetivando providenciar o recapeamento que se faz necessário, bem como a construção de uma canaleta no ponto em que as águas comumente seguem o seu curso;
- n. 620/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que inclua, nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento, o trecho da Rua Vicente Paschoal compreendido entre as ruas Viradouro e Pitangueiras, Jardim Ciranda;
- n. 621/2013 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) nos dois sentidos da Avenida Maria Dias, na altura dos números 711 e 712.
De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

- n. 622/2013 - indica ao Prefeito que verifique a duplicidade da denominação “Antonio Gaspar Amado” à Alameda Projetada A, Residencial Vale do Sol, e, também, para a Rua 2 do Loteamento Dr. Hércules Pereira Hortal, conforme demonstram os Decretos n. 3.573 e 3.605/1996, respectivamente, visando proceder à alteração que estenda à via no Residencial Vale do Sol a mesma denominação já dada à Rua 11 do Residencial Rassim Dibe no Decreto n. 2.604/1992 (“Amandio Miranda”), pois estão na mesma direção e têm larguras aproximadas;
- n. 623/2013 - indica ao Prefeito que acione a CPFL ou o loteador para que instale um ou dois pontos de iluminação no prolongamento da Alameda Carlos Catelli, a partir da Alameda Thomas Heguedusch, Residencial Vale do Sol, pois atualmente, com apenas um poste sem braço de luz no início do trecho, a escuridão predomina, provocando natural sensação de insegurança nos moradores.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 626/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da Avenida Donina Valadão Furquim, principalmente no trecho da ponte sobre o lago municipal;
- n. 628/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de manutenção e realinhamento dos paralelepípedos das ruas centrais da cidade, nos moldes do que foi feito num trecho da Rua C.el João Manoel.
De autoria do vereador Paulo Bola - PTB

- n. 632/2013 - indica ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro que proceda à adequação das remunerações destinadas aos servidores municipais ocupantes do cargo de vigilante, pois merecem receber gratificação ou até mesmo remuneração equivalente à importância de seus cargos, ou seja, que seus acréscimos sejam compatíveis com os pagos aos guardas municipais, em virtude da identidade das atribuições dos respectivos cargos de vigilante da Prefeitura Municipal de Bebedouro, ou pelo menos conceda adicional de periculosidade aos vigias que compõem o quadro de servidores;

- n. 633/2013 - indica ao chefe do Executivo que proceda à adequação das remunerações destinadas aos servidores municipais ocupantes do cargo de vigilantes, pois merecem receber gratificação ou até mesmo remuneração equivalente à importância de seus cargos, ou seja, que seus acréscimos sejam compatíveis com os pagos aos guardas municipais, em virtude da identidade das atribuições dos respectivos cargos de vigilante da Prefeitura Municipal de Bebedouro, ou pelo menos conceda adicional de periculosidade aos vigias que compõem o quadro de servidores.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 625/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego e ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providenciem a instalação de redutores de velocidade (lombada) em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, Residencial Antonia Santaella;
- n. 627/2013 - indica ao Prefeito que determine a colocação de grades nos bueiros localizados na Avenida Quito Stamato, bem como grades em todos os bueiros da cidade que tenham uma abertura relevante que represente perigo para pedestres;
- n. 629/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Bebedouro e do Residencial Souza Lima, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 630/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie sinalização (pintura do solo com marcação de guias rebaixadas) na altura dos números 1880 e 1914 da Avenida José Cutrale Júnior, Jardim Casagrande;
- n. 631/2013 - indica ao Prefeito que providencie recolocação da cobertura no ponto de ônibus na altura do n. 1.934 da Avenida José Cutrale Júnior, Jardim Casagrande.
MOÇÕES
- n. 127/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Sebastiana - DEM, de PESAR à família Cirqueira, pelo passamento de Marcella Lacerda, ocorrido no dia 08 de outubro p.p.;
- n. 128/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de PESAR à família Correia, pelo passamento do jovem Rodrigo Pinto, ocorrido dia 10 de outubro último;
- 129/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao DCA - Desenvolvendo a Criança e o  Adolescente -, pela formatura dos adolescentes do Projeto Aprendiz I e II, desenvolvido com recursos repassados pelo CMDCA  - Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente -, ocorrida no dia 15 de outubro de 2013, às 19h30, na sede da entidade. Requer ainda que esta MOÇÃO seja extensiva ao CMDCA, aos multiprofissionais e aos formandos do DCA, pelo exemplar trabalho realizado em prol da sociedade bebedourense.

USO DA PALAVRA PELA DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, Sr.a Maria Aparecida Zucatelo Penna, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 117/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO DAOLIO, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO SEGUNDO DO ARTIGO 299 DO REGIMENTO INTERNO, A QUAL EXPLANARÁ SOBRE as dificuldades que o departamento vem eventualmente enfrentando para dar atendimento às reivindicações dos Vereadores, já que várias delas não foram atendidas. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 182/2013, de autoria do vereador Lucas Seren - DEM, que altera dispositivos da Lei n. 4.698, de 11 de setembro de 2013, que especifica.
- Projeto de Resolução n. 11/2013, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 11/2013, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Lucas Gibin Seren, Fernando José Piffer e Luiz Carlos de Freitas, que concede os títulos de Servidor Público Municipal do Ano 2013 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- n. 118/2013, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 22 de novembro, às 9h, no recinto desta Casa de Leis, com a finalidade de se discutir uma solução para os imóveis e barracões em ruínas abandonados e os tanques deteriorados ao longo da malha ferroviária que corta nosso município, grave questão que nos afeta, sobretudo pela proliferação de animais perniciosos e focos do Aedes Aegypti nos referidos imóveis, barracões e tanques, já que a eles os agentes da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses não têm livre acesso para sua rotineira inspeção. Requer ainda o envio de convite ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, ao ex-vereador Carlos Renato Serotine - Tota -, aos departamentos municipais, à Procuradoria da República em Ribeirão Preto, ao Ministério Público local, à 87ª Subsecção da OAB, aos partidos políticos, à ADEBE, ao Fórum Bebedouro 2000, à ABF - Associação Bebedourense de Ferreomodelismo - e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento;
- n. 119/2013, de autoria da Mesa Diretora, requerendo, em obediência ao parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 31 de outubro de 2013, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a respeito da Mensagem ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2014 a 2017 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2014, observando-se a possibilidade de se realizarem outras audiências em datas nela definidas. Requer ainda o envio de convite ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos departamentos municipais e autarquias, às escolas, aos sindicatos, às entidades sociais e associações de classe cadastrados na Secretaria desta Casa e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público;
- n. 120/2013, de autoria da Mesa Diretora, requerendo, nos termos do parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 07 de novembro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA -, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2014. Requer ainda o envio de convite ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos departamentos municipais e autarquias, às escolas, aos sindicatos, às entidades sociais e associações de classe cadastrados na Secretaria desta Casa e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público;

- n. 121/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e ao comandante da Guarda Municipal de Bebedouro que nos informem a data de validade dos coletes de proteção balísticas em uso pelos guardas-civis, enviando-nos cópia da nota fiscal referente à última compra.
MOÇÕES

- n. 122/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS ao periódico “O Jornal para o Amigo Caminhoneiro - Chico da Boleia”, por meio do empresário Almir Francisco, pela qualidade das matérias em que passa dicas úteis para que o motorista tenha uma vida saudável na estrada, informações sobre a manutenção do caminhão, responsabilidade social, aconselhamento de como ser um bom profissional da estrada e, também, informações sobre finanças pessoais e empresariais, saúde e de segurança;

- n.  123/2013, de autoria dos vereadores Chanel - SDD - e Beto Mazzeu - DEM, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Fundação Abílio Alves Marques, por meio de sua diretoria, membros do Conselho Curador, médicos, enfermeiras, auxiliares de enfermagem, outros profissionais de apoio e voluntários, pela forma inequívoca e bem elaborada como a entidade se apresentou em matéria veiculada pela EPTV - Ribeirão Preto no último dia 1º de outubro, onde informou, desde a sua viabilização e fundação, sua importância no diagnóstico e prevenção de combate ao câncer, e cujos serviços, prestados a pacientes e seus familiares em Bebedouro e outras cidades da região, são embasados na presteza, rapidez e qualidade;

- n. 125/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS aos atletas Camila Calixto Procópio, Jessica Aparecida Lucrécio Candido, Rafaela Carolina do Nascimento, Leonardo Sebastião Mathias e Michael Luís Santos Silva, treinados por Procópio, pelo brilhante desempenho nos Jogos Abertos da Juventude, realizados no ultimo dia 21 de setembro no município de Barretos, quando, com bravura, obtiveram índice para a fase estadual, destacando o nome de Bebedouro e exaltando o potencial que aqui temos para o esporte, o que muito nos orgulha;

- n. 126/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS aos alunos e a toda a equipe do Colégio Convívio, na pessoa de suas diretoras, Profª Lúcia Helena Cassiano Michelon e Profª Cristiane dos Santos Ribeiro, pelo comprometimento socioeducacional da instituição e pelo aniversário de 20 anos comemorado no último dia 10 de outubro.
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